11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.04.2011 15:24:19

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.04.2011 22:40:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221462/answer/221463




YBaxaemuiii KoncranTtus! Bam aOcommioTHO ToKa3aHa He(PKITOMUS UM Pe3EeKIUsS OMyX0JIu (3aBUCUT
OT TOYHOM JIOKaJK3aluy OIyXoJix). Bamu Bpayu mpaBsl. Mbl roTOBH BaM nomoub Ha 6a3e (MockBa).
MOu KOHTaKTH eCTh Ha cauTe. Yoauu!



